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Ex.mo.Sr. Presidente da Assembleia da República -- --- '-------.---.-- ,---

Segundoinformaçãodisponibilizadapelosprópriosresponsáveisautárquicos,a cobrançade
portagensqueo GovernopretendelançarnaA28,a partirdopróximo1 deJulho,naZonado
Neiva,emVianadoCastelo,nãotememcontao factodenãoexistirqualquerviaalternativado
actualsistemarodoviário. .

Naverdade,deacordocomaquelainformação,quempretenderacederàzonaindustrialdoNeiva
- mormentequemvenhadeVianadoCastelo- sóopodefazerpelaA28,pagandoportagem,ou
entãopercorrendoviasmunicipaissemqualquercontinuidadeemestradasnacionais.

Nãosendoestaa únicasituaçãodo mesmotipo ao longodo troçoda A28queo Governo
pretendeportajarde formapoliticamenteilegítimae inaceitável,contrariandotodosos critérios
quehaviadefinidoparaa introduçãodeportagensnasSCUTs,a verdadeé que,nummomento
emqueo Paísatravessaumagravecriseeconómica,umadecisãodestetipovai aumentara
fragilidadedo tecidoeconómicoe empresarialdo Concelhode Vianado Castelo,ondeos
indicadoresderiquezacontinuambemabaixodosvaloresmédiosnacionais.

De facto,a cobrançade portagensatingindoa zonaacimareferidavai penalizare onerar
diariamenteasdeslocaçõesdepessoase bensdee paraa ZonaIndustrialdeVianadoCastelo
situadanoNeiva,penalizandootecidoempresarial,penalizandoostrabalhadoresqueparaláse
deslocareme cujosencargoscomas cobrançasse irãotraduzirem novasdiminuiçõesdos
saláriosreaisedopoderdecompra.
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Peranteo quefica descrito,solicita-seao Governoque,por intermédiodo MinistériodasObras
Públicas,Transportese Comunicações,respondaàs seguintesquestões:

1. Confirma-seounãoque,paraalémdeoutrassituações,o Governopretendepassara
cobrarportagensnaA28,nazonadoNeiva,penalizandoquemacedeà ZonaIndustrial
ali'localizada?

2. Emcasoafirmativo,tema noçãoo Governoqueestáa portajarumtroçosemalternativas
numConcelhocomvaloresde riquezainferiorà médianacional?

3. Eteráo Governoa noçãodasconsequênciasdestadecisãonotecidoempresariallocale
na degradaçãodossaláriosdostrabalhadoresempregadosnessaZonaindustrial?

Paláciode SãoBento,18deJunhode 2010

o Deputado:
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